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  أبو حاتم ) ( انتساب   FINA 353)الاقتصاد الكليسالة مادة (أ

  √    الفائدة هي العائد الذي يحصل عليه أصحاب راس المال من منشأت الأعمال او البنوك نتيجة عمليات الت القراض  ١
  √    عبارة عن التغير خلال فترة زمنية معينة  التيار)(التدفق   ٢
 ×    دولة على الاستهلاك و الإيجار لا تؤثر السياسة الضريبية لل  ٣
 ×    الظواهر الطبيعية لا تعتبر من العوامل المحددة لحجم الناتج القومي الإجمالي   ٤
  √    كلما ارتفعت نسبة التقليد والمحاكاة في المجتمع يزيد الاستهلاك   ٥
  √    يتحقق التوازن في الاقتصاد بتساوي الطلب الكلي والعرض الكلي   ٦
 ×    تعتبر من اهم مواضيع الاقتصاد الجزئي  البطالة  ٧
 ×    الثروة هو تدفق نقدي يخلق قوة شرائية لدى الفرد   ٨
 فالنظرية التقليدية الكلاسيكية ترى أن النظام الرأسمالي غير قادر على إدارة نفسه ذاتياً وتلقائياً بالشكل الذي يجعل من توازن التوظ  ٩

  الكامل للموارد امر دائم التحقق
  × 

 ×     ٢٠٠فإن الادخار =  ١١٠٠والاستهلاك = ١٥٠٠عندما يكون الدخل =   ١٠
  √    القطاع الاستهلاكي هو القطاع العائلي   ١١
 ×    الناتج القومي بطريقة الانفاق = أجور + أرباح + ايجار + فوائد   ١٢
  √    الموارد الاقتصادية تشمل التنظيم والعمل وراس المال والأرض  ١٣
  √    ستهلاك هي العلاقة الرياضية التي تربط الاستهلاك بالدخل دالة الا  ١٤
  √    الحاجات الإنسانية تعتبر متعددة ومتكررة   ١٥
 ×    يعرف الانفاق على انه الادخار   ١٤
  √    سنة  الغالب الناتج القومي هو القيمة السوقية لجميع السلع النهائية والخدمات التي انتجها المجتمع خلال فترة زمنية معينة هي في  ١٧
  √    تتميز الموارد بالندرة النسبية   ١٨
 ×    الاقتصاد الكلي يدرس قرارات الافراد الاقتصادية فقط   ١٩
 ×    الموارد الاقتصادية هي الموارد التي لا ثمن لها   ٢٠
  √    كلما زادت النظرة لأهمية الادخار في مجتمع ما تنخفض نسبة الاستهلاك وتزيد نسبة الادخار   ٢١
 ×    العمر والحالة الاجتماعية والمستوى التعليمي والبيئة التي يعيش فيها الانسان تعتبر عوامل غير مؤثرة على حجم الاستهلاك   ٢٢
 ×    السيارات تعتبر سلع غير معمرة   ٢٣
  √    اجمالي الاستثمار= صافي الاستثمار + اهتلاك راس المال   ٢٤
  √    زع على المساهمين في الشركة والذين يعتبروا الملاك الأصليين للشركة أرباح الأسهم هي الأرباح التي تو  ٢٥
 ×    الإيجار هو العائد الذي يحصل عليه أصحاب راس المال من منشأت الاعمال او البنوك نتيجة عمليات الإقراض   ٢٦
  √    بالكامل التوظف الكامل يحدث عندما تكون جميع الموارد المتاحة في المجتمع مستغلة ومستخدمة   ٢٧
 ×    العلاقة الطردية تعني زيادة متغير تؤدي الى انخفاض متغير واحد  ٢٨
  √    الدخل المتاح هو الدخل الذي يمكن التصرف فيه بإنفاقه على الاستهلاك والادخار   ٢٩
 ×    التضخم يعني الانخفاض المستمر في الأسعار   ٣٠
 ×    المشتريين في اقتصاد معين العرض الكلي هو اجمالي الانفاق المخطط لكافة   ٣١
  √    التعامل مع اقتصاد مغلق لا تدخل فيه أي معاملات مع اعالم الخارجي  ٣٢
 ×    الدخل هو رصيد الفرد في لحظة معينة   ٣٣
عددة ية متعلم الاقتصاد هو ذلك الفرع من العلوم الاجتماعية الذي يبحث في كيفية استخدام الموارد المحدودة في اشباع حاجات إنسان  ٣٤

  وغير محدودة 
  × 

  √    الادخار الشخصي هو ما يتبقى من الدخل المتاح بعد خصم الاستهلاك متضمناً الفائدة المدفوعة بواسطة المستهلكين   ٣٥
 ×    المشكلة الاقتصادية هي وجود حاجات إنسانية لا نهائية مع وجود كمية محدودة من الموارد   ٣٦
 ×    الصادرات مطروحة منها قيمة الواردات الانفاق الحكومي هو قيمة   ٣٧
  √    التضخم الركودي هو الارتفاع في المستوى العام للأسعار والمصحوب بمعدلات من البطالة   ٣٨
 ×    النتاج القومي بطريقة الدخل = الانفاق الاستهلاكي + الانفاق الاستثماري + الانفاق الحكومي + إنفاق العالم الخارجي   ٣٩
  √    وة يعتبر احد أسباب الادخار تكون ثر  ٤٠

    هـ  ١٤٣٨ – ١٤٣٧حل اسالة عام   
 ×    العرض الكلي هو مجموع قيم السلع والخدمات التي ينتجها المجتمع خلال فترة زمنية معينة   ٤١
  √    للانفاق الاستثماري تأثير مضاعف على الدخل يعرف بأثر المضاعف   ٤٢
  √    درة الشرائية للافراد فيزيد الطلب الاستهلاكي تخفيض الضريبة يؤدي الى زيادة الق  ٤٣
  √    يضر التضخم بعض فئات المجتمع بينما يفيد البعض الاخر   ٤٤
  √    تتمثل عمليات السوق المفتوح في قيام البنك المركزي ببيع وشراء الأوراق المالية بمختلف أنواعها وعلى الأخص السندات الحكومية   ٤٥
 ×    سيكية ان الاقتصاد القومي قد يصل الى التوازن في الناتج القومي رغم وجود بطالة كبيرة او تضخم شديد تعتقد النظرية الكلا  ٤٦
يعتقد الكلاسيك ان القطاع العائلي سوف يعرض الموارد في السوق وذلك فقط اذا كانت لديهم الرغبة في شراء بعض السلع والخدمات   ٤٧

  التي ينتجها الاقتصاد القومي 
  √  

  √    يتم استخدام السياسة المالية الانكماشية في حالات التضخم   ٤٨
 ×    الدخل الشخصي هو عبارة عن الدخل القومي قبل خصم العوائد التي لم يستلمها العنصر الإنتاجي   ٤٩
 ×    معروضة حجم النقود ال في حالات التضخم يسعى البنك المركزي الى شراء السندات من السوق المفتوح للتوسع في حجم الائتمان وزيادة  ٥٠
  √    من العوامل الغير داخلية المحددة للاستثمار التوقعات وان توقعات رجال الاعمال هي انعكاس للحالة الجارية للنشاط الاقتصادي   ٥١
 ×    التضخم المكبوت يتمثل في الارتفاع المستمر في الأسعار استجابة لفائض الطلب دون تدخل غير طبيعي من السلطات   ٥٢



  √    الذي يلقي قبولا عاما كوسيط للتبادل ويستخدم مقياساً للقيم ومستودعا لها  ءالنقود هي الشي  ٥٣
  √    العمليات الغير سوقية العمليات التي تتضمن سلع وخدمات لا ترد الى الأسواق وتتم مبادلتها بالنقود   ٥٤
 ×    على مستوى الناتج والتوظيف عن طريق الضرائب السياسة النقدية هي عبارة عن الإجراءات الخاصة بالتأثير  ٥٥
البطالة هي تعطل العامل مع وجود الرغبة لدية في العمل عند مستوى الاجر السائد في السوق أو هي عبارة عن مجموعه من الافراد   ٥٦

  الذين لديهم الرغبة في العمل عند مستوى الاجر السائد في السوق 
  √  

  √    الة مستترة غير ظاهرة تعني وجود عدد كبير من العمال يشتركون في القيام بعمل اكثر من مقدرتهم الإنتاجية البطالة المقنعة هي بط  ٥٧
  √    يقول الكلاسيك : حتى لو عجزت أسعار الفائدة على احداث التوازن فان مرونة أسعار السلع والخدمات كفيلة بإحداث ذلك التوازن  ٥٨
اسة التي تلجأ اليها الدولة في حالة في حالات التضخم بتقليص حجم الطلب أو الانفاق الكلي الى الحد اللازم السياسة التوسعية : هي السي  ٥٩

  لتحقيق التوظف الكامل 
  × 

تتعارض نظرية التوظيف الحديثة مع النظرية الكلاسيكية في كون النظام الاقتصادي الرأسمالي يحتوي على الميكانيكية القادرة على   ٦٠
  قيق التوظف الكامل ضمان تح

  √  

يعرف خداع النقود بأنه يحدث عندما ينظر الافراد الى انخفاض دخولهم النقدية دون النظر الى ارتفاع الأسعار فيزيدون من استهلاكهم   ٦١
  تحت تأثير وهم النقود رغم إن دخولهم الحقيقي لم يرتفع 

  √  

  √    لي وتخفيض الانفاق الحكومي يخفض الانفاق الكلي زيادة الانفاق الحكومي تعمل على زيادة الانفاق الك  ٦٢
النموذج الاقتصادي هو مجموعة من العلاقات الاقتصادية التي توضع عادة بصيغ رياضية ( معادلة او مجموعة من المعادلات ) تشرح   ٦٣

  سلوكية او ميكانيكية هذه العلاقات التي تبين عمل اقتصاد او قطاع معين 
  √  

  √    القومي الإجمالي من أكثر المقاييس شيوعاً واستخداماً لقياس الأداء الاقتصادي ومقدرة الاقتصاد على الإنتاج يعد الناتج   ٦٤
  √    دالة الاستهلاك هي العلاقة الرياضية التي تربط الاستهلاك بالدخل   ٦٥
  √    منحنى قليبس يوضح العلاقة بين معدلات التضخم ومعدلات البطالة   ٦٦
  √    اتج : تقوم هذه الطريق على أساس قياس قيمة كل السلع النهائية والخدمات التي انتجت خلال العام طريقة الن  ٦٧
 ×    قبل نقطة التعادل يكون الاستهلاك أقل من الدخل والادخار سالباً اما بعدها فيصبح الاستهلاك اكبر من الدخل ويكون للادخار قيم موجبة   ٦٨
مرونة في الأسعار والأجور بالدرجة التي يمكن معها ضمان العودة الى التوظف الكامل وذلك على اثر  تنكر النظرية الحديثة وجود  ٦٩

  حدوث انخفاض في الانفاق الكلي 
  √  

 ةتتمثل طريقة الدخل في إمكانية الحصول على الناتج القومي الإجمالي من خلال الدخول التي تولدت من الناتج  فالقيام بالعملية الإنتاجي  ٧٠
  يتطلب تضافر خدمات عوامل الإنتاج والحصول على خدمات هذه العوامل يستدعي دفع اثمان لها 

  √  

تهتم نظرية التوظيف بمدى قدرة النظام الاقتصادي على تحقيق التوظف الكامل لموارده أي كيف تكون جميع الموارد المتاحة في   ٧١
  المجتمع مستغلة ومستخدمة بالكامل 

  × 

 ×    ومضمونة أن علمية بيع السلع تولد قدراً من الدخل يعادل تماماً قيمة السلع المنتجة   Says Lowقانون ساي   ٧٢
قطاع لالانفاق الاستثماري مجموع القيم النقدية للسلع الاستثمارية ( الراسمالية ) التي تستخدم في أنتاج السلع والخدمات النهائية بواسطة ا  ٧٣

  الخاص
  √  

ية هي التي تضع القواعد والمبادئ الاقتصادية والتي تكون بمثابة مرشد في اتخاذ القرارات في ظل مجموعة من السياسة الاقتصاد  ٧٤
  الظروف 

  × 

سياسة سعر إعادة الخصم هو " السعر الذي يتقاضاه البنك المركزي نظير إعادة خصم الأوراق التجارية والاذون الحكومية للبنوك   ٧٥
  التجارية

  √  

إن سعر الفائدة رغم تأثيره على قرارات المستثمرين الا انه ليس العامل الوحيد أو الأكثر أهمية فالعامل الحاسم هنا هو معدل يرى كينر   ٧٦
  الربح 

  √  

إذا أراد البنك المركزي تقليص حجم الائتمان أي تخفيض الكمية المعروضة من النقود فانة يعتمد الى خفض سعره مما يحد من مقدرة   ٧٨
  التجارية على زيادة الائتمان البنوك 

  × 

  √    المضاعف هو معامل عددي يوضح عدد الوحدات التي يتغير بها الدخل او الناتج القومي الصافي نتيجة لتغير الاستثمار بوحدة واحدة   ٧٩
  √    الهامة للدولة البنك المركزي هو المؤسسة الحكومية التي تتصدر قمة النظام المصرفي وتتولى إدارة العمليات النقدية   ٨٠
يقصد بالسياسة المالية : استخدام الانفاق الحكومي لتحقيق الأهداف الاقتصادي الأساسية والتي من أهمها تحقيق مستوى الناتج القومي   ٨١

  الصافي عند مستوى التوظف الكامل دون أن يصحب ذلك تضخم 
  √  

 ×    يتزايد الميل المتوسط للاستهلاك مع كل زيادة في الدخل وعند التعادل يكون مساوياً الواحد صحيح   ٨٢
  √    يتحدد التوازن بتساوي العرض الكلي مع الطلب الكلي  ٨٣
  √    الانفاق الحكومي : مجموع القيم الكمية للسلع والخدمات الاستهلاكية والاستثمارية التي تشتريها الحكومة   ٨٤
 ×    تغير الانفاق الحكومي وتغير الضريبة بمقدار متساوي سوف يؤدي الى تغير الدخل بنفس المقدار   ٨٥

 هـ   ( الصيفي ) ١٤٣٨ – ١٤٣٧حل اسالة عام 
 ×    الانفاق الحكومي يعرف بصافي الصادرات وهو قيمة الصادرات مطروحاً منها قيمة الواردات   ٨٦
 ×    التوظيف تمثل أرصدة محددة في لحظة معينة أن الثروة وراس المال ومستوى   ٨٧
  √    الدخل هو تدفق يخلق قوة شرائية لدى الفرد  ٨٨
النظرية الكلاسيكية تعارض فكرة مرونة الأجور والاسعار بالدرجة التي تضمن إعادة التوازن عند مستوى التوظف الكامل عند حدوث   ٨٩

  أي انخفاض في الطلب او الانفاق الكلي 
  √  

 ×    عمل الثروة على تدفق الدخل كما ان تراكم الدخول بعد خصم الاستهلاك يؤدي لتكوين وزيادة الثروة ت  ٩٠
  √    علم الاقتصاد هو " العلم الاجتماعي الذي يتهم بكيفية استخدام المجتمع لموارده المحدودة لإشباع حاجاته الغير محدودة   ٩١
 ×    رأسمالي قادر على إدارة نفسه ذاتياً وكفيل بتحقيق التوازن عند مستوى التوظف الكامل حسب النظرية الكنزية النظام الاقتصادي ال  ٩٢
التحليل الاقتصادي الكلي : يتناول دراسة المواضيع الاقتصادية ذات الحجم الكبير فيتعامل مع الاقتصاد القومي في مجموعه متجاهلاً   ٩٣

  في مجملة الاقتصادي الكلي يهتم بالناتج الكلي للاقتصاد المستوى العام للأسعارالوحدات الفردية وبالتركيز على الاقتصاد القومي 
  √  

النظرية الاقتصادية هي التي تضع القواعد والمبادئ الاقتصادية والتي تكون بمثابة مرشد في اتخاذ القرارات في ظل مجموعة من   ٩٤
  الظروف

  √  



سمالي قادر على إدارة نفسة ذاتياً وكفيل بتحقيق التوازن تلقائياً عند مستوى التوظف حسب النظرية الكلاسيكية النظام الاقتصادي الرأ  ٩٥
  الكامل 

  √  

الجزء الذي يستهلكه الصياد من حصيلته السمكية هي سلع تمثل جزء من الناتج القومي لابد من إضافة وتحسب قيمته على أساس أسعار   ٩٦
  مثيلاتها في السوق 

  √  

المجانية كالدفاع والامن والتعليم وهي خدمات لابد أن تدخل في حساب الناتج القومي الإجمالي ولذا تحسب على الخدمات الحكومية   ٩٧
  أساس تكلفتها 

  √  

 ×    يشتمل الانفاق الاستثماري على تحويل الأصول والأوراق المالية السائلة من أسهم وخلافه وكذلك الأصول الملموسة المستعملة   ٩٨
 ×    قيمة الصادرات مطروحاً منها قيمة الواردات  الصادرات وهي  ٩٩
 ×    أرباح الشركات: هي الجزء من الأرباح الذي تدفعه الشركات للحكومة في صورة ضرائب   ١٠٠
  √    دخل الملاك: هو دخل نشاط المؤسسات الفردية والبسيطة   ١٠١
  √    ة التي لا يستطيع الانسان السيطرة عليها أو التنبؤ بها.من العوامل المحددة لحجم الناتج القومي الإجمالي الظروف الطبيعي  ١٠٢
  √    كلما ارتفعت نسبة التقليد والمحاكاة في المجتمع يزيد الاستهلاك.  ١٠٣
  √    تستهلك الطبقات الفقيرة الجزء الأكبر من دخلها وتدخر أقل   ١٠٤
  √    لة على رفاهية المجتمع ومستوى معيشة الفرد يعتبر الاخذ بنصيب الفرد من الناتج القومي من أكثر المقاييس دلا  ١٠٥
الناتج القومي بسعر السوق: هي الأرقام التي تقيس التغير في الأسعار خلال فترة زمنية معينة بهدف رصد التغيرات في أسعار السلع   ١٠٦

  المختلفة وتقدير تلك التغيرات في المتوسط خلال فترة زمنية معينة 
  × 

ك تبعاً للفكر الكلاسيكي الى استهلاك تلقائي ( مستقل ) لا يتأثر بالدخل ( حتى لو كان صفر ) واستهلاك تبعي يتأثر ينقسم الاستهلا  ١٠٧
  بالدخل 

  √  

 ×    اعتقد الفكر الاقتصادي الحديث ( الكنزيين) أن النظام الاقتصادي الرأسمالي قادر على تحقيق التوظيف الكامل للموارد   ١٠٨
  √    ص على أن كل عرض يخلق الطلب الخاص بهقانون ساي : ين  ١٠٩
لم يوافق الكلاسيكيون على أن الادخار سوف يؤدي الى حدوث قصور في الانفاق وبالتالي بطالة ، ومسندهم في ذلك ان كل ریال يدخر   ١١٠

  بواسطة القطاع العائلي سوف يستثمر بواسطة رجال الاعمال 
  √  

نون ساي بتشكيكها في مقدرة سعر الفائدة على تحقيق التزامن بين خطط القطاع العائلية فيما يتعلق ترفض نظرية التوظيف الكلاسيكية قا  ١١١
  بالادخار مع خطط قطاع رجال الاعمال فيما يتعلق بالاستثمار 

  × 

لمعادلات) تشرح النموذج الاقتصادي هو مجموعة من العلاقات الاقتصادية التي توضع عادة بصيغ رياضية (معادلة أو مجموعة من ا  ١١٢
  سلوكية أو ميكانيكية هذه العلاقات التي تبين عمل اقتصاد أو قطاع معين .

  √  

الفرق بين اجمالي الاستثمار وصافي الاستثمار يتمثل في راس المال الذي هلك في الإنتاج والذي يحل محله استثمار جديد وهو ما   ١١٣
  يعرف بالاستثمار الإحلالي أو اهتلاك راس المال.

  √  

 ×    انفاق العالم الخارجي يشمل جميع مشتريات الحكومة من سلع مختلفة إضافة الى نفقاتها على بناء المدارس والمستشفيات.  ١١٤
 ×    النظرية الاقتصادية "فهي " اتخاذ قرارات معينة في ظل ظروف معينة وللسياسة الاقتصادية أربعة أهداف أساسية   ١١٥
  √    ستهلاك والميل المتوسط للادخار يساوي الواحد الصحيحمجموع الميل المتوسط للا  ١١٦
 ×    يتزايد الميل المتوسط للإذخار مع كل زيادة في الدخل وعند التعادل يكون مساوياً للواحد صحيح  ١١٧
  √    كلما زاد الميل الحدى للادخار انخفضت قيمة المضاعف وكلما انخفض زادت قيمة المضاعف   ١١٨
 ×    ادة في العرض الكلي عن الطلب الكلي زيادة محسوسة تؤدي الى سلسلة من الارتفاعات المستقرة في الأسعار التضخم " الزي  ١١٩
للقضاء على الفجوة التضخمية لابد من تقليص حجم الطلب الكلي (سياسة انكماشية) بمقدار الفجوة الناشئة لينخفض المستوى التوازني   ١٢٠

  الكامل.توظف للدخل الى ذلك المستوى المحقق لل
  √  

 ×    الفائدة هي التكلفة التي يتحملها المستثمر في سبيل الحصول على راس المال النقدي اللازم لشراء راس المال الحقيقي.  ١٢١
  √    كومي حتؤثر السياسة الضريبية للدولة على الاستهلاك والادخار حيث تعتبر الضرائب استخدام غير إنفاقي للدخل فيشار اليها بالادخار ال  ١٢٢
  √    الدخل القومي " هو مجموع دخول عناصر الإنتاج التي ساهمت في العملية الإنتاجية خلال فترة زمنية معينة في الغالب سنة.  ١٢٣
 ×    نقطة التعادل هي التي يتساوى عندها الاستهلاك والادخار، أي عند هذه النقطة ينفق الدخل بأكمله على الاستهلاك والدخل يكون صفر   ١٢٤
  √    الميل الحدى للاستهلاك يرتفع لدى الفقراء عنه لدى الأغنياء  ١٢٥
 ×    الدخل المتاح هو " ما تبقى من الدخل المتاح بعد خصم الاستهلاك متضمناً الفائدة المدفوعة بواسطة المستهلكين   ١٢٦
  √    الدخل.الميل الحدى للاستهلاك والميل الحدى للإذخار ثابتين لا يتغيران مع تغيرات   ١٢٧
 ×    القيمة المضافة هي " المساهمة الصافية في الناتج القومي "   ١٢٨
للتضخم اثرة السلبي على ميزان المدفوعات، حيث أن الدولة التي تعاني من ارتفاع الأسعار تجد منتجاتها في موضع تنافسي ضعيف مع   ١٢٩

  سعراً.منتجات الدول الأخرى الأقل 
  √  

 ×    عن " مجموعة الافراد الذين يعملون ولديهم الرغبة في العمل عند مستوى الاجر السائد في السوق  البطالة هي عبارة  ١٣٠
البطالة الهيكلية هي البطالة التي تمنع العمال المؤهلين من الالتحاق بفرص العمل المتاحة لوجود فجوة زمنية بين ترك الوظيفة   ١٣١

  والحصول على أخرى (فرغات العمل) 
  × 

نظرية الميزانية هي " إذا تغير الانفاق الحكومي بمقدار يساوي التغير في الضريبة فان مستوى الدخل القومي سيتغير بنفس المقدار مهما   ١٣٢
  كانت قيمة التغير في الانفاق الحكومي والضرائب 

  √  

 ×    المكونة للاقتصادالقطاعات الأربعة  إنفاقالانفاق الكلي هو " العرض الكلي في المجتمع والمتمثل في   ١٣٣
 ×    نوعية السلع المنتجة وطبيعتها لا تظهر في قيمة الناتج لكونه مقياس نوعي  ١٣٤
١٣٥     
     
     
     

  



   -يعبر عن :القطاع الإنتاجي   ١
  القطاع العائلي –د   قطاع رجال الاعمال –ج   القطاع الحكومي –ب   القطاع الاستهلاكي –أ 
  فان الادخار =         ٢٠٠٠والاستهلاك =  ١١٧٥عندما يكون الدخل =   ٢
  ٨٢٥ –د   ٩٥٢ -ج   ٩٢٢ –ب   ٩٢٥ –أ 
  مليون فإن صافي الصادرات =  ١٤٧مليون والصادرات =  ١٣٠عندما تكون الواردات لدولة ما =   ٣
  مليون ١٩ –د   مليون ١٤ - ج  مليون ١٧ –ب   مليون ١٣ – ١
  في هذه الحالة اجمالي الاستثمارات  ٩٠٠صافي الاستثمار = مليون و ٧٤٥اذا كان اهتلاك راس المال =   ٤
  ) ١٥٥ -(  –د   ١٥٥ –ج    ١٦٤٥- -ب    ١٦٤٥ -ا

  صافي الصادرات =   ٥
  صادرات -واردات  -د  واردات -صادرات  –ج   صادرات = واردات  –ب   واردات + صادرات  -ا

  يكون  ٢٠٠ك عند الدخل = ل فان الاستهلا ٠٫٧+٥٠اذا كانت دالة الاستهلاك هي  : س =   ٦
  ٧٤٠  -د   ٤٤٠ –ج   ٥٤٠ –ب     ٦٤٠ –أ 
  من وجهة نظر الاقتصاد كلما زاد الدخل كلما   ٧
  زاد الاستهلاك والادخار –د   خار الاستهلاك وزاد الاقل  –ج   قل الاستهلاك وقل الادخار –ب   زاد الاستهلاك وقل الادخار –أ 
  رق هي يمكن قياس الناتج القومي بثلاث ط  ٨
  الناتج والانفاق الدولي والدخل –د   الناتج والانفاق والجزئي والدخل –ج   الادخار والانفاق والدخل –ب   الناتج والانفاق والدخل-أ

  يكون  ٥٠٠ل فإن الادخار عند الدخل =  ٠٫٣+  ٤٠٠ -اذا كانت دالة الاخار هي ( خ =     ٩
  ٢٥٠سالب  –د   ٢٥٠ –ج   ١٥٠سالب  –ب   ١٥٠ –ا 
  القيمة المضافة =   ١٠

كمية الإنتاج + قيمة مستلزمات  –ا 
  الإنتاج

كمية  –كمية الطلب  –ب 
  العرض

قيمة مستلزمات  –قيمة الإنتاج  –ج 
  الإنتاج

مستلزمات  –تكاليف الإنتاج  –د 
  الإنتاج 

ستوى الدخل القومي سيتغير بنفس المقدار مهما كانت قيمة ........... تعني : اذا تغير الانفاق الحكومي بمقدار يساوي التغير في الضريبة فان م  ١١
  التغير في الانفاق الحكومي والضرائب 

  السياسة المالية  –د   الناتج القومي –ج   منحنى فيلبس –ب   نظرية الميزانية المتوازنة –ا 
  هو:هي في الغالب سنة  القيمة السوقية لجميع السلع والخدمات التي انتجها المجتمع خلال فترة زمنية معينة  ١٢

  السياسة المالية  –د   الناتج القومي –ج   منحنى فيلبس –ب   نظرية الميزانية المتوازنة  –أ 
   ........... هي شراء السندات الحكومية من السوق المفتوح تخفيض سعر البنك ( سعر الفائدة ) تخفيض نسبة الاحتياطي النقدي على الودائع  ١٣

  نقدية توسعيةسياسة  –د   مالية توسعيةسياسة  –ج   نقدية انكماشيةسياسة  –ب   مالية انكماشيةاسة سي –أ 
  ، رفع نسبة الاحتياطي النقدي على الودائع  الفائدة) (سعررفع سعر البنك  المفتوح،في السوق السندات الحكومية  ........ هي بيع  ١٤

  ية توسعيةنقدسياسة  –د   مالية توسعيةسياسة  –ج   نقدية انكماشيةسياسة  –ب   مالية انكماشية سياسة  –أ 
  اذا زاد الطلب عن العرض عند مستوى التوظف الكامل فسيؤدي ذلك الى حدوث  ١٥

  في الطلب الكليالاستقرار  –د   في العرض الكليالاستقرار  –ج   ركود –ب   التضخم  –أ 
  العرض عند مستوى التوظف الكامل فسيؤدي ذلك الى حدوث الطلب عناذا حدث قصور في   ١٦

  في الطلب الكليالاستقرار  –د   في العرض الكليالاستقرار  –ج   ركود –ب   التضخم  –أ 
ل بين رجال الاعمال حول توقعات مبيعاتهم وارباحهم او انخفض سعر الفائدة لو حدث تقدم تكنولوجي او زاد عدد السكان او سادت حالة من التفاؤ  ١٧

  او غير ذلك فان :
  الخارجيالانفاق  –د   الاستثماري لا يتغير الانفاق  –ج   الاستثماري سوف يزيدالانفاق  –ب   سينخفضالاستثمار الانفاق  –أ 

  الحدية لراس المال او تشاؤم رجال الاعمال او غير ذلك فان :  الكفايةلو ارتفع سعر الفائدة او انخفض مستوى   ١٨
  الخارجيالانفاق  –د   الاستثماري لا يتغير الانفاق  –ج   الاستثماري سوف يزيدالانفاق  –ب   سينخفضالاستثمار الانفاق  –أ 

  هو  أجانبالسلع والخدمات التي تنتج داخل الحدود السياسية للدولة سواء كان منتجيها مواطنين او   ١٩
  القوميالناتج صافي  –د   الناتج المحليصافي  –ج   الناتج المحلياجمالي  –ب   الناتج القومياجمالي  –أ 

  الدخل المتاح هو   ٢٠
 فيهالذي يمكن التصرف الدخل  –أ 

  على الاستهلاك والادخار بإنفاقه
التي تقيس التغير في  الأرقام-ب

  خلال فترة زمنية معينة الأسعار
من الدخل المتاح بعد تبقى  ما –ج 

  خصم الاستهلاك
 القومي بعد خصم العوائدالدخل –د 

  التي لم يستلمها العنصر الانتاجي
  الدخل الشخصي هو عبارة عن   ٢١

 فيهالذي يمكن التصرف الدخل  –أ 
  على الاستهلاك والادخار بإنفاقه

التي تقيس التغير في  الأرقام-ب
  خلال فترة زمنية معينة الأسعار

من الدخل المتاح بعد تبقى  ما –ج 
  خصم الاستهلاك

 القومي بعد خصم العوائدالدخل –د 
  التي لم يستلمها العنصر الانتاجي

  الادخار الشخصي هو   ٢٢
 فيهالذي يمكن التصرف الدخل  –أ 

  على الاستهلاك والادخار بإنفاقه
التي تقيس التغير في  الأرقام-ب

  خلال فترة زمنية معينة الأسعار
يتبقى من الدخل المتاح بعد خصم الاستهلاك ما –ج 

  متضمنا الفائدة المدفوعة بواسطة المستهلكين 
  الخصم سعر  –د 

  خلال فترة زمنية معينة هي في الغالب سنه هو : الإنتاجيةالتي ساهمت في العملية  الإنتاجمجموع دخول عناصر   ٢٥
  القوميالدخل  –د   الكليالانفاق  –ج   المتاحالدخل  –ب   الشخصيالدخل  –ا 

  الكفاية الحدية لراس المال هي :  ٢٦
  ( سعر العرض )  الأصلالرأسمالي مساوياً لتكلفة هذا  الأصلالغلات النقدية الصافية التي يدرها  الذي يجعل القيمة الحالية لمجموع سعر الخصم

  هي  للأسعارالقياسية  الأرقام  ٢٧
ل فترة زمنية تلك التغيرات في المتوسط خلا السلع المختلفة وتقدير أسعارخلال فترة زمنية معينة بهدف رصد التغيرات في  الأسعارالتي تقيس في  الأرقام
  معينة

   بأنه:يعرف الريع   ٢٨
   الإنتاجيةاو الموارد المملوكة نظير المساهمة في العملية  الأراضيالعائد الذي يحصل عليه ملاك 



  عندما يتساوى الاستهلاك مع الدخل تكون قيمة الادخار تساوي :  ٢٩
  مما ذكر ءشيلا  –د   )  ٠ ( – ج  )  ١ - ( –ب   ١ –أ 

  ل مضاعف الانفاق الحكومي يساوي٠٫٦+١٥٩اذا علمت ان س =   ٣٠
  مما ذكر شيءلا    ١ –ج   ٢٫٥ –ب   ٢ –ا 

  الدخل القومي هو :   ٣١
  خلال فترة زمنية معينة هي بالغالب سنة . الإنتاجيةالتي ساهمت في عملية  الإنتاجمجموع دخول عناصر 

  دمات الحكومية المجانية كالدفاع والامن والتعليم هي خدمات ،الخ  ٣٢
   شيءلا  –د   الإجماليفي حساب الناتج القومي تدخل  –ج   الإجماليتدخل في حساب الناتج القومي لا  –ب   في حساب الدخل القوميتدخل  –ا 

  ليعطينا  الإنتاجيةفة لجميع المشروعات او المراحل القيمة المضافة بجمع اجمالي القيم المضا أسلوبيقضي   ٣٣
  الاستثماريالانفاق  –د   الاستهلاكيالانفاق  –ج   التحويلاتنفقات  –ب   الإجماليالقومي الناتج  –ا 

  تعتبر الضرائب استخدام غير انفاقي للدخل فيشار اليها   ٣٤
  الكليالناتج –د   القوميالدخل  –ج   الحكوميالادخار  –ب   الحكوميالاستهلاك  –ا 

  العمليات غير السوقية هي   ٣٥
  ولا تتم مبادلتها بالنقود  الأسواقالعمليات التي تتضمن سلع وخدمات لا ترد الى 

  يمثل  الإجماليالناتج القومي   ٣٦
  جانبا السلع والخدمات الى تنتج داخل الحدود السياسية للدولة سواء كان منتجيها مواطنين او أيقيمة كافة السلع والخدمات التي ينتجها المجتمع محلياً 

  ل فان مضاعف الضريبة يساوي  90+0.3= اذا علمت ان س   ٣٧
   شيءلا  –د  0.6 –ج  0.89 –ب  0.20 –ا 

  او المساكن التي يقطنها ملاكها هي خدمات يجب أن  الإسكانخدمات   ٣٨
     أصحابهايؤجره  كأنماويتم تقييمها  الإجماليتحسب ضمن الناتج القومي 

  الإنتاجيالقطاع العائلي يزود القطاع   ٣٩
  قيم السلع النهائية والخدمات مجموع  –د   نهائية وخدماتسلع  –ج   الإنتاجعناصر خدمات  –ب    الإنتاجودخول عناصر عوائد  –ا 

٤٠    
        

    
        

    
        

    
        

    
        

  

  حاتم ) أبوفيق والنجاح ( اخوكم مع تحياتي لكم بالتو

  

  

  

  

 


